
Kanári-szigetek: Gran Canaria, Lanzarote
Vulkánok, fenséges túrák és pazar strandok a Kanári-szigetek elfeledett részein

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Gran Canaria zsúfolt turistatelepeiről már mindenki sokat hallott, ám arról már kevesen tudnak, hogy a
sziget közepén fekvő varázslatos hegyvidék több tucat csodálatos túrát rejt a bevállalós túrázók számára.
A közel 2000 méterig emelkedő központi hegyvidéken fenyvesek közt vezet utunk egy szemkápráztató
körtúra keretében, de nézünk majd naplementét a legendás Roque Nublo szikláitól, egy másik
naplementénk pedig a sziget déli csücskén fekvő homokdűnék között fog érni minket. Mindezt úgy, hogy
szállásunk szinte közvetlenül a tengerparton fekszik, így kihasználjuk majd az óceán közelségét is
különböző vizes programok keretében. Lanzarote szigetén aztán ismét egy merőben más vidék fogad
minket: végeláthatatlan vulkáni táj a szinte minden sarkon kiemelkedő vulkáni kúpokkal, apró és
hangulatos falvak, várak, kilátópontok és talán az egész Kanári-szigetek legszebb strandjai. Utunk legvégét
aztán egy alig pár száz fő által lakott világvégi szigeten töltjük, kerékpárral járjuk be az eldugott,
fantasztikus strandokat, és természetesen valamelyik vulkán tetejéről búcsúzunk majd el a
szigetvilágtól. Kiemelt látnivalók az út során:- Gran Canaria központi hegyvidéke a varázslatos tájakkal,-
a Dunas de Maspalomas homokdűnéi,- a vulkáni tájak etalonja a Timanfaya Nemzeti Parkban,- Punta del
Papagayo és Calete de Famara fenséges strandjai,- a turizmus előtt alig ismert La Graciosa szigete,-
Európa egyik legnagyobb vulkanikus eredetű barlangja a Cueva de los Verdes.A március 15-i négy
napos hosszú hétvégének köszönhetően 8 napos programunkhoz most mindössze 3 nap
szabadságra van szükség! Kalandra fel!

1.nap - Gran Canaria: Arguineguin
Megérkezünk Gran Canaria szigetére, majd Arguineguin hangulatos településén elfoglaljuk szállásunkat,
ahonnan utunk indul. Ezen a szállásunkon három éjszakát töltünk, innen indulunk majd a napi
kirándulásokra, túrákra Gran Canaria szigetén. Az érkezésünk függvényében a délutánt egy fakultatív
tengeri kajakozással tudjuk máris izgalmassá tenni. Természetesen pihenni is ér, jól fog esni egy kis
kanári-szigeteki napfürdő a homokos tengerparton. Szállás: apartmanban.

2.nap - Arguineguin, Tejeda, Montaña de Altavista (1376 m), Roque Nublo (1803 m)
Első teljes napunkon a sziget közepén fekvő Tejeda városkáját tekintjük meg, ahonnan pazar kilátás nyílik
a központi hegyvidékre. Egy kis nézelődés után folytatjuk utunkat Artenara felé, ahol egy hosszabb
csúcstúrára indulunk. A Montana de Altavista csúcsára vezető gerinctúra csodálatos panorámával fogad
majd minket, tiszta idő esetén szinte végig gyönyörködhetünk akár a szomszédos Tenerife panorámájában
is, illetve az alattunk elterülő hatalmas völgyek végeláthatatlan tengerében. Túránk után rövid kitérőt
teszünk és kávészünetet tartunk a közeli Altenara falujába, amely egyben Gran Canaria legmagasabban
fekvő települése is. Napunk utolsó harmadában aztán egy rövidebb túra után a legendás Roque Nublo
1800 méter fölé magasodó sziklaformáit nézzük meg, hogy gyönyörködhetünk az első kanári-szigeteki
naplementénkben is. Az esti órákban térünk vissza szállásunkra. Szállás: apartmanban. Altavista túra: táv:
9 km, szint: 450 m, menetidő: 4 óra, Roque Nublo túra: táv: 4 km, szint 200 méter, menetidő: 2 óra.



3.nap - Arguineguin, Montaña de Tauro, Puerto de Mogán, Dunas de Maspalomas
Délelőtt ismét egy hosszabb túrára indulunk. A Montaña de Tauro csúcsát érintő körtúra a délnyugati,
félsivatagos hegyvidék tájaiba enged bepillantást, ahol ismét hatalmas szurdokvölgyek és szebbnél szebb
panoráma vár majd ránk. Fárasztó túránk végén csapatunk Puerto de Mogán tengerparti településére
utazik, ahol lehet folytatni a strandolást, vagy épp be lehet ülni egy hangulatos étterembe megebédelni. A
késő délutáni órákban ismét buszba szállunk, hogy naplementére már a sziget déli csücskében fekvő
Dunas de Maspalomas homokdűnéi között leszünk. Úgy érezhetjük magunkat akár a Szaharában, az itteni
mikroklíma és egyéb érdekes földtani folyamatok ugyanis homokdűnék garmadáit alakította ki, melyek a
lemenő Nap fényeiben mutatják majd talán legizgalmasabb arcukat. Egy üveg vörösborral aztán
elbúcsúztatjuk Gran Canariát, majd a késő esti órákban visszatérünk szállásunkra. Szállás: apartmanban.
Túratáv: kb. 6 km, szint: 400 méter, menetidő: 3-4 óra.

4.nap - Arguineguin, Arrecife, Timanfaya Nemzeti Park, El Golfo, Puerto del Carmen
Délben induló helyi járattal hagyjuk el Gran Canaria szigetét és egy rövid repülés után landolunk
Arrecifében, Lanzarote szigetének fővárosában. Egy közeli tengerparti település, Puerto del Carmen lesz
aznapi otthonunk, kipróbáljuk milyen egy nyüzsgő turista központban tölteni egy éjszakát, kihasználva akár
a város nyújtotta szórakozási lehetőségeket. Lanzarote felfedezését rögtön a landolás után megkezdjük, és
a messze földön híres Timanfaya Nemzeti Parkot járjuk be. Az 1730-as években még vulkáni aktivitást
mutató területen igazi holdbéli táj fogad minket: vulkáni kúpok egymás hegyén hátán, vörös vagy épp fekete
vulkanikus kőzetek, nem véletlenül kapta a ''Tűz-hegysége'' nevet a vulkánok sorozata. A nemzeti park
után megismerkedünk Lanzarote nyugati csücskével is, először a hangulatos El Golfo falucskájával, illetve
a közelben található zöld színű öböllel és a vad, sziklás tengerparti résszel. Naplemente után térünk vissza
a Puerto del Carmenben fekvő szállásunkra. Szállás: apartmanban.

5.nap - Puerto del Carmen, La Geria, Teguise, Caleta de Famara, Haria, Mirador del Rio,
Orzola, La Graciosa
Folytatjuk Lanzarote szigetének alapos bejárását, méghozzá először is beiktatva egy rövid gasztronómiai
megállót. A La Geria borvidékén fekvő apró borászatok a sziget egyetlen, ám annál finomabb borait
készítik, így megállónk során gyorsan bejárjuk a szőlészetet és természetes mi is megkóstoljuk a híres
malvasía borokat, melyhez akár kipróbálhatjuk a helyi organikus kecskesajtok egyikét is. Délelőtt érünk el
Teguise városához, itt panorámázunk egyet az egykori főváros fölött magasodó Castillo de Santa Bárbara
várából, majd dél környékén már La Caleta de Famara településén fogyasztjuk el jól eső ebédünket.
Hullámfürdőzünk egyet a szörfösök egyik kedvenc strandján, majd újabb kilátópontok várnak ránk mielőtt
megállunk egyet sziesztázni Haría hangulatos főterén. A Mirador del Rio, a sziget legészakibb csücskén
fekvő pazar kilátópont lesz aznapi utolsó állomásunk, ahonnan beláthatjuk majd utunk következő célpontját
a vadregényes La Graciosa szigetét is. A késő délutáni órákban futunk be a gyönyörű fekvésű Orzola
falujába, itt lerakjuk kisbuszunkat és alig 40 perc alatt áthajózunk Caleta del Sebóba ahol két éjszakát
töltünk majd. Szállás: apartmanban.

6.nap - La Graciosa
Az alig 500 ember által lakott La Graciosa („a vicces sziget”) már nevében is elárulja, hogy minden
bizonnyal jól fogjuk magunkat érezni. Caleta del Sebo városkájában megreggelizünk a néhány apró
tengerparti étterem egyikében, bevásárlunk az egyetlen boltban, majd kerékpárjainkkal bejárjuk La
Graciosa északi részeit. Az utakat itt nem betonozták le, így még hangulatosabb lesz a homokos utakat
szelve átbicajozni az északnyugati csücsökben fekvő Playa de las Conchas varázslatos partszakaszához.
Az aranyszínű homoknak és a kristálytiszta óceánnak köszönhetően valószínűtlenül kék színekben
pompázó strandon kipihenjük egész hetünk fáradalmait, persze akik még mindig mozognának, azokkal
felkapaszkodunk a strand fölé magasodó Montana Bermeja (157 m) apró vulkánjára is a még jobb kilátás
reményében. Folytatjuk a kört, meg-megállunk még egy-két csodás partszakaszon, majd kora délután már



újra Caleta del Saboban leszünk ahol lerakjuk kerékpárjainkat és ezúttal gyalogosan indulunk el a sziget
déli része felé. A meseszép Playa Francesa strandja után már csak meg kell koronáznunk a napot, ezt
pedig egy újabb, vulkáni kúpról megcsodált naplementével fogjuk teljesíteni. Szállás: apartmanban.

7.nap - La Graciosa, Cueva de los Verdes, Guatiza, Tahiche, Punta del Papagayo,
Arrecife, Las Palmas

Kora reggel még fürödhetünk egy utolsót az Atlanti-óceán hűvös habjaiban, ám a reggeli hajók egyikével
már el kell hagynunk La Graciosát, hiszen még vár ránk pár látnivaló Lanzarote szigetén. Partraszállás után
várni fog ránk kisbuszunk, így alig 20 perc buszozás után már a Cueva de los Verdes barlangjánál leszünk.
A közeli Monte Corona nagyjából 3000 évvel ezelőtti kitörése után keletkezett több mint 7 kilométeres
lávabarlangból egy kb. 1 km-es részt tudunk majd meglátogatni, de ezalatt is bámulatos látványban lehet
részünk Európa egyik legnagyobb vulkanikus eredetű barlangjában. A föld alatt töltött másfél óránk után a
következő megállónk a Guatiza településénél fekvő Jardin de Cactus lesz, benne a sziget jelképének
számító ikonikus szélmalommal. A kötelező fotók után a következő megállónk a Tahiche városában fekvő
César Manrique emlékmúzeumnál lesz, megtekintve Lanzarote leghíresebb művészének legfontosabb
alkotásait. Délután aztán egy csodás strand, a Playa del Papagayo vár majd ránk búcsúzóul. Buszunk a
legközelebbi parkolóba visz minket, innen pedig nagyjából 1 óra tengerparti, panorámás séta vár ránk a
sziget egyik legszebb strandjáig. A remélhetőleg kellemes időben jól fog esni egy csobbanás a hűvös
óceánban, illetve néhány óra pihenés a fárasztó hetünk végén. A strandról visszagyaloglunk a buszunkhoz,
amellyel közvetlenül a lanzarote-i reptérre utazunk, majd egy esti járattal visszarepülünk Gran Canaria
szigetére. Szállásunk ezúttal a nyüzsgő fővárosban, Las Palmasban lesz. Szállás: apartmanban.

8.nap - Las Palmas
Repülőnk indulásának függvényében hazaindulunk, a mai napon szervezett programunk már nincs.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazásokat bérelt busszal Gran Canaria és Lanzarote szigetén végig a program során, - a szállást 7
éjszakára, színvonalas apartmanokban, 2 ágyas, külön fürdőszobás szobákban,- La Geria borvidékén a
borkóstolást és a sajttálakat,- a hajójegyeket Orzola - La Graciosa útvonalon oda-vissza,- a kerékpárbérlés
díját La Graciosa szigetén,- a programban szereplő összes kirándulást, - a szervezést és a magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi és belföldi repülőjegyek árát,- a biztosítást, - a belépőket, - az étkezéseket.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 370 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro (EUR) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkhoz a kiutazás egyénileg történik. A garantált indulást követően érdemes minél hamarabb
megvenni a repülőjegyet, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után az ideális járatokon nem biztos,
hogy marad hely.Az utazás közvetlenül a Ryanair Budapest - Gran Canaria járatával érhető el, amihez a
jegyet egyénileg, a légitársaság honlapján tudod megvásárolni: https://www.ryanair.com/hu/hu A belföldi
(https://www.bintercanarias.com/eng) menetrend jegyeit szintén meg tudod vásárolni a légitársaság

https://www.ryanair.com/hu/hu
https://www.bintercanarias.com/eng


honlapján.Az utazáshoz szükséges menetrendet a garantált indulás után tesszük közzé.Az elmúlt évek
tapasztalatai alapján a nemzetközi repülőjegy ára (Budapest - Gran Canaria útvonalon) kb. 100.000 -
150.000 Ft, a belföldi járat (Gran Canaria - Lanzarote - Gran Canaria útvonalon) kb. 35.000 - 45.000
Ft között alakult. Repülőjegyed vásárlása esetén kérjük ügyelj az érkezési és távozási helyekre,
dátumokra, és időpontokra, eltérés esetén az esetlegesen fellépő plusz költségeket az út ára nem
tartalmazza.

Utazás
Gran Canaria és Lanzarote szigetén végig bérelt, légkondicionált, a csoport méretéhez igazodó
kisbuszokkal utazunk melyeket helyi, hivatásos sofőrök vezetnek.

Létszám
Tájékoztató létszám: 8-17 fő. Az utat minimum 8 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Gran Canarián két hosszabb túrát fogunk végigjárni, ám mindkét túra teljesíthető egy átlagos erőnléttel. A
terep legtöbbször jól kijárt, széles túraösvény, ám néhol sziklásabb részek előfordulnak. Lanzarote szigetén
csak kisebb túrákat teszünk, többek közt azért is, mert a teljesen csupasz vulkánokon a nagy hőségben
nem kellemes árnyék nélkül hosszabb túrákat teljesíteni. A kerékpározás és a kajakozás szintén átlagos
erőnlétet igényel, előbbinél várhatóan 15 km-t fogunk tekerni a murvás, homokos talajon, itt, illetve a tengeri
kajak esetében is az egyetlen gondot a sokszor megerősödő szél jelentheti.

Terület
Gran Canaria és Lanzarote a spanyol fennhatóságú Kanári-szigetek része. Vulkanikus szárazföldek,
amelyek az alattuk elhelyezkedő „forró pont”-nak köszönhetik létüket. Mindegyik sziget magja egy-egy
óriásvulkán. Az Atlanti-óceán aljzatából kiemelkedő tűzhányók közül a tenerifei Teide 7500 m-es
magasságot ér el, ennek több mint a fele a tengerszint fölött van (ez Spanyolország legmagasabb csúcsa).
Gran Canarián a vulkanikus hegységek vonulatait szurdokok szabdalják, a magaslatok sok helyen
hatalmas sziklafalakkal szakadnak a tengerbe. A magasabb hegylejtők erdősek, de a tengerparti sáv és a
legmagasabb hegyi övezet gyér növényzetű. A tengerpart a fürdőző üdülőké, errefelé helyenként nagy a
zsúfoltság, ám kicsit is eltávolodva már nyoma sincs a felkapott üdülőhely-hangulatnak. A kisvárosok,
falvak csendesek, az utak jók, többnyire kis forgalmúak. Lanzarote szigete már merőben más képet fog
adni a kietlen, kopár felszínnel és a több tucat vulkánjával. A Timanfaya Nemzeti Park területén 1730-ban
kitört vulkán a sziget észak-nyugati részét szinte teljesen elpusztította, ez a vidék a mai napig lakatlan.

Ország
A Kanári-szigetek Spanyolország részét képezi a középkor vége óta, a spanyol tengeri uralom  fontos
bázisa volt. Ennek ellenére folyamatosan jelentős kiváltságokkal bírt, ma autonóm terület, és bár az Európai
Unió része, mégis különleges státuszt élvez: adókedvezmények, önigazgatás és sajátos politikai-
társadalmi és gazdasági struktúra jellemzi. Az őslakos guanchék mára kipusztultak/beolvadtak a spanyol
gyarmatosítók közé, de helyi kanario-öntudat erősen él a szigetek lakóiban. A beszélt nyelv a spanyol, a
kultúra is spanyolos, mindez megfűszerezve helyi jellegzetességekkel, trópusi hangulattal. Az életszínvonal
a spanyolországihoz hasonló, de szigetenként és területenként nagyok az eltérések: míg az üdülőkörzetek,
nagyvárosok életszínvonala nyugat-európai, addig a kis hegyi települések, halászfalvak romantikus
nyugalma (és a kereseti viszonyok) évtizedekkel ezelőtti állapotokat idéznek. A szigetek az Atlanti óceán
közepén a forrópontos vulkanizmus hatására jöttek létre, tulajdonképpen az óceán fenekéről kiemelkedő
hatalmas vulkáni kúpok, kalderák maradványai. A terület vulkanikusan ma is aktív, egyes szigeteken ma is
működő gejzírekkel, hőforrásokkal, kéndioxidos kigőzölgésekkel, és gyakori (de nem pusztító erejű)
földrengésekkel találkozhatunk, de pl. La Palmán az utolsó komoly vulkáni kitörés (a Teneguia 1971-ben)



során a felszínre került 40 millió m3 magma jelentősen megnövelte a sziget méretét, El Hierón napjainkban
is kisebb tenger alatti kitörések tartják izgalomban a lakosságot, meg persze a vulkanológusokat. Az óceán
víztömegének hőmérséklet-kiegyenlítő hatása nyáron hűti, télen fűti a szigetek éghajlatát: az
átlaghőmérséklet nyáron 28 C fok, így kánikula csak a ritkán betörő szaharai porviharok idején
tapasztalható, de télen is csak ritkán esik a hőmérséklet 20 fok alá. Gran Canaria szél felőli oldala – 500
méterrel tengerszint felett – csapadékosabb, itt örökzöld babérerdők és fenyveseket találunk. A
szélárnyékos oldal csapadékmentes, a mindig kék ég alatt a sivatagi környezetben kaktuszok, bennszülött
kutyatejfélék, sárkányfák díszlenek. Lanzarote klímája jóval szárazabb, és az 1730-as vulkánkitörések után
a sziget nagyjából 30%-ám semmilyen vegetáció nem él meg. A többi részen félsivatagos vidékek és
kisebb növénytársulások váltják egymást.

Időjárás
Mint az előző részben leírtuk, az éghajlatára az óceán hatalmas vízfelületének kiegyenlítő hatása van
kedvező befolyással, de a Szahara felől betörő száraz sirokkó (helyi nevén kalima) akár kánikulát – és
porviharokat – hozhat. Az őszi és tavaszi hónapok 22-25 fok közötti nappali hőmérséklete (tengerszint
közelében) határozottan kellemes a túrázáshoz, a levegő csak hajnalban hűlhet 18-19 fok közelébe. Télen
a legtöbb a csapadék, ősszel és tavasszal a csapadékos napok átlagos száma 2-3, ez a hegyvidéki
részeken azért egy fokkal több lehet, de jó eséllyel nem kell esőre számítanunk. Ezzel együtt azért fel kell
készülnünk esőre is, gyakori szeles időjárásra is (főleg a szigetek szél felőli oldalán), de a programot az
időjáráshoz megfelelően, rugalmasan tudjuk alakítani, hiszen fél óra autózással újra a nyárban találhatjuk
magunkat. A hegyekben, 1500 m fölött erős viharok is kialakulhatnak. Jellemzően kellemes tavaszi-nyári
hőmérsékletre készüljünk, és ne feledjük otthon a fürdőruhát és a naptejet sem!

Felszerelés
Az éghajlat helyszíntől függően rendkívül nagy változatosságot mutat, így utunk során rendkívül változatos
helyszíneket látogatunk meg. A ruházat kiválasztásánál ezt mindenképp figyelembe kell venni. Feltétlen
szükséges a réteges, változatos öltözködés. A sivatagos területeken nyitott szandál, rövid nadrág és póló,
míg a hegyvidéki területeken lehetőleg vízálló túrabakancs, hosszúnadrág, pulóver szükséges. A
hegyvidéki területek esős időjárására se felejts el felkészülni: vízálló-lélegző dzseki, nadrág
szükséges. Napsütéses időben napszemüveg és a kilógó testrészekre naptej, illetve ajakápoló is
szükséges lehet. Kell egy kishátizsák a napi túrákhoz, törölköző, és fürdőnadrág a tengerpartra. A
felszerelésedet egy nagy utazótáskába, vagy hátizsákba pakold! Fejlámpa, tartalékelemek, vagy aksik!A
Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig
hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon
tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a
nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló,
előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen
a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a
regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor
alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik
helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
A program során az első három éjszakát Arguineguín tengerparti városában, egy apartmanszállásunkon
töltjük. A tágas, két vagy három hálószobás, kétágyas apartmanokhoz közös konyhasarok és fürdőszoba is
tartozik. A szállás közvetlen környezetében boltok, éttermek és bárok sorakoznak, a tengerpart pedig kicsit
több mint 50 méterre van.Lanzarote szigetén szintén három éjszakát töltünk, ebből egy éjszakát a nyüzsgő
turistaközpont, Puerto del Carmen egyik apartmanszállásan, tágas, két ágyas apartmanokban. La
Graciosán aztán még két éjszakát töltünk, a sziget egyik legjobb apartmanjában két ágyas szobákkal,
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közös konyhával és közös fürdőszobával.Az utolsó éjszakánkon Las Palmas egyik belvárosi szállodájában
leszünk.

Higiénia
Higiénia: Az országban az egészségügyi helyzet jó, a csapvíz természetesen mindenhol iható, a vizek
mindenhol a hegyekből vannak levezetve. Védőoltás: Nincs kötelezően előírt védőoltás Gyógyszerek:
Lázcsillapító, fájdalomcsillapító, hasfogó, hashajtó, görcsoldó, megfázás- és torokfájás elleni szert, fogfájás
ellen fájdalomcsillapítót, valamint fertőtlenítőszer és ragtapasz, kalcium  pezsgőtabletta, valamint fásli.
Természetesen személyes gyógyszerek, ha szükségesek. Napvédő krém, és ajakápoló
szükséges!Javasoljuk az EEK - Európai Egészségbiztosítási Kártya kiváltását (ingyenes), amivel a magyar
egészségbiztosítás terhére vehetők igénybe azok az egészségügyi szolgáltatások, amelyek az adott
tagállamban való átmeneti tartózkodás során orvosilag szükségessé válnak. Az utasbiztosítást nem váltja
ki, de tapasztalataink alapján jelentősen megkönnyít egy esetleges egészségügyi alapellátást. Nem fedez
például sem magán-egészségügyi ellátást, sem hazautaztatás költségét, de egy esetleges biztosítási
kárigény intézését is megkönnyítheti. További információ itt.

Élelem
Az út önellátó, mindenki maga gondoskodik a szükséges élelemről, így minden nap lesz lehetőségünk
megállni vásárolni vagy elmenni akár közösen is egy étterembe. Aki járt Spanyolországban, az sok ismerős
élelmiszerrel fog találkozni. A boltokban minden megkapható, viszont eltérő áron az itthonitól – bár
összességében az árak nem magasabbak, mint nálunk. Természetesen a tenger javai olcsóbbak, mint
itthon, szezon idején olcsóbbak a trópusi gyümölcsök is. Aki szereti a banánt, az itt jól jár. Viszont a
húsfélék, a tejtermékek, a kenyér drágább. Mivel a szigetek adókedvezményt élveznek, olcsó az alkohol
(egy sör 20-25 € cent) a dohánytermékek és a parfümök. Az éttermi árak is megfizethetőek, egy étkezés
10-15 € körül mozog.

Pénz-ügy
Természetesen itt is, akárcsak Spanyolországban az Euro a fizetőeszköz. Fentebb az élelmiszerek
kapcsán már írtunk az árakról ennek figyelembevételével készüljön mindenki költőpénzzel. Bankkártyával
sok helyen lehet fizetni.Tájékoztatő belépő árak:Gran Canaria fakultatív tengeri kajak: 40-50
euróTimanfaya Nemzeti Park belépő: 10 euró Castillo de Santa Bárbara vára: 5 euró Mirador del Rio: 6
euróCueva de los Verdes: 9 euró Jardin de Cactus : 7 euróTermészetesen az árak kis mértékben
változhatnak, illetve akár új látnivalókat is tehetnek ritkán belépőssé, amikért elképzelhető, hogy néhány €-t
fizetni kell.

Vám
Magyar állampolgárok számára útlevél nem szükséges, elég a kártya formátumú személyi igazolvány is,
mivel Spanyolország – így a Kanári-szigetek is az EU tagja.

Csomag
Legyen egy nagy (50 – 60 literes) hátizsákod, vagy utazótáskád, és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes),
úgy pakold, meg hogy néha vinned is kell őket egyszerre. A nagy poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a
szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, ez persze légitársaságonként változhat. A repülőre felvihető
kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon részletes tájékoztatás található:
http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz A szigeteken használt kisbuszban korlátozott a hely,
illetve néha rövid sétával kell megközelíteni a szállásunkat, ahová mindenkinek saját magának kell vinnie a
saját felszerelését.  A csomagok könnyebb elrendezése érdekében kérjük, hogy nagy bőröndöt, a kisbusz
csomagtartójába nehezen passzintható gurulós bőrőndöt ne hozzál, inkább hátizsákba, utazótáskába
pakolj!   A nagy csomagokat csak a szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni kisbuszunk
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csomagtartójából. Javasoljuk két csomag összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi használatra nem
szükséges dolgokkal, illetve egy "kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező!Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Jelen túrára
ajánlott utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top + sport extra: 6.240 Ft/fő Air & Cruise Extra + sport
extra:9.600 Ft/fő  Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás)
megkötésére:A feltüntetett összegek a teljes részvételi díjra vonatkoznak, amennyiben jogosult vagy
törzsutas kedvezményre, akkor annak százalékával megegyező mértékben csökken a stornóbiztosítás
díja. Storno Basic: 14.450 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno Kombi: 11.560 Ft/fő (önrész:
0-10 %) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak
az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a
honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


